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A Canva ingyenesen is használható, vizuális tartalmak létrehozá-
sára szolgáló alkalmazás. Regisztrációhoz kötött, de alkalmas cso-
porton belüli megosztásra és munkára is. Az alkalmazás magyar 
nyelven is elérhető, telefonon és tableten is használható. Saját adat-
bázisában rengeteg ingyenes sablont, beépített kisalkalmazásokat, 
grafikai elemeket és óriási mennyiségű képet, videót találunk. A 
különböző sablonokat könnyű szerkeszteni, a betűtípusok könnyen 
cserélhetőek. A Canva használata a tanulók számára gyorsan elsa-
játítható.

A Google Drive felhőalapú, tárhelyhez kapcsolódó szolgáltatáscso-
mag, amelyhez bármilyen interneteléréssel rendelkező eszközről 
egyszerű és biztonságos a hozzáférés. A feltöltött dokumentumok 
megoszthatóak, szinkronizálhatóak, így akár csoportmunkában is 
elkészíthetőek, szerkeszthetőek.

A Google Keep jegyzetelő szolgáltatás segítségével gyorsan leje-
gyezhetjük, sőt megoszthatjuk gondolatainkat. A jegyzetek mellett 
listák is készíthetők; a szolgáltatás megfelelő helyen vagy időben 
emlékeztetőt is küld.

A Google Drive szolgáltatáscsomaghoz tartozó Google Táblázatok 
segítségével táblázatokat hozhatunk létre, amiket megosztva az 
adatokat egyszerre több felhasználó frissítheti, szerkesztheti valós 
időben.

A Google Drive szolgáltatáscsomaghoz tartozó Űrlapok alkalma-
zással egyszerűen és gyorsan, többféle válaszadási lehetőség közül 
választva készíthetünk teszteket, felméréseket. A válaszokat az al-
kalmazás automatikusan rendezi, segítségével az adatokat össze-
síthetjük, elemezhetjük, akár grafikonon is ábrázolhatjuk.

A Linoit tulajdonképpen online parafatábla, ami számos olyan funk-
ciót nyújt számunkra, amelyekkel megkönnyíthetjük az osztályban 
az ötletrohamok, vélemények, értékelések rögzítését, kezelését. 

A Mentimeter olyan alkalmazás, amely megkönnyítheti a tanulók 
közti eszmecserét, így mindenki aktív részesévé válik a feladat 
megoldásának. Alkalmas szavazás és ötletbörze lebonyolítására is.

DIGITÁLIS ALKALMAZÁSOK ISMERTETÉSE

http://canva.com
https://myaccount.google.com/
https://docs.google.com/
https://linoit.com/
https://www.mentimeter.com/
https://keep.google.com/
https://www.google.com/sheets/about/
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A Padlet digitális tábla, amelyen a felhasználók szövegeket, videó- 
kat, képeket, linkeket, kérdésekre adott válaszokat és még sok mást 
tehetnek közzé. Rövid linkekkel, QR-kódokkal az alkalmazás köny-
nyen és biztonságosan érhető el mobileszközökről vagy számítógé-
pekről. A Padlet kiválóan alkalmas csoportmunkára, mert ugyan-
arra a táblára egyszerre sokan küldhetnek bejegyzéseket. Bizonyos 
táblák fizetősek.

A Quizizz a játékos tanulás elemeit is használó kvíz- és prezentá-
ciókészítő alkalmazás egyéni, tantermi és csoportmunkához. Bön-
gészhetünk a mások által készített tesztek között, vagy percek alatt 
készíthetünk ilyet magunk is, amit megoszthatunk a többiekkel.

A Wakelet segítségével saját anyagokat és multimédiás tartalmakat 
(webhelyeket, cikkeket, videókat, képeket stb.) egyetlen strukturált 
gyűjteménybe rendezhetünk. A gyűjtemény biztonságosan osztható 
meg egyszerű kóddal vagy linkkel, így a tartalomhoz bárki hozzáfér-
het, illetve kiegészítheti saját tartalommal

A WordArt szövegstilizáló segédprogram a Microsoft Office (Word, 
Excel stb.) alkalmazásokban használható. Segítségével speciális 
effektusok – például körvonalak, színátmenetek, árnyékok, hajlítá-
sok, ferdítések – hozhatóak létre a szövegeken. (Nem összekeve-
rendő az azonos nevű szófelhőkészítővel.)

DIGITÁLIS ALKALMAZÁSOK ISMERTETÉSE

https://hu.padlet.com/
https://quizizz.com/?lng=en
https://wordart.com/
https://wakelet.com/

